

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ТОВАРИЩИ ЖЕНЩИНЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

ГОД ИЗДАНИЯ
XXII-й

Орган Навашинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 29 (2323)

СУББОТА, 8 марта 1969г.

Цена 2 коп.



8 марта все прогрессивное человечество отмечает праздник солидарности женщин всех континентов. Миллионы трудящихся женщин в этот день подводят итоги борьбы за равноправие, демократию и социализм, за мир и счастье своих детей. В первых рядах этой борьбы идут советские женщины, активные строители коммунистического общества.

На снимке: группа знатных женщин. Слева направо — кандидат исторических наук,

член Президиума Советского Комитета Ветеранов войны, Герой Советского Союза М. И. Чечнева, заведующая лабораторией Института элементоорганических соединений Академии Наук СССР Т. М. Фрунзе (дочь прославленного полковника М. В. Фрунзе), помощник мастера Волжского завода синтетического волокна В. М. Смолина, летчик-космонавт, Герой Советского Союза, Председатель Комитета Советских женщин В. В. Николаева-Терешкова.

СВЕТЛЫЙ ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ

Сегодня на календаре 8 марта. Это начало весны, и это праздник женщин всего мира. Любой праздник проходит широко, торжественно, а женский — особенно, ибо нет никого, кто бы не мог выразить своего восхищения, огромного чувства признательности и благодарности миллионам тружениц, чьими славными делами и подвигами гордится народ.

Мы преклоняемся перед мужеством бесстрашных героинь борющегося Вьетнама, которые неравно с мужчинами сражаются против ненавистных американских агрессоров, перед теми, кто посвятил свою жизнь борьбе за равноправие, социализм, против расовой дискриминации и угрозы новой империалистической войны.

Мы видим женщину на самых передовых рубежах политической, общественной и культурной жизни. Ее страстный голос раздается с трибун международных конгрессов, ей рукоплещут стадионы, артисты покоряются ее вдохновенным талантом.

Среди миллионной армии женщин мира авангардная роль принадлежит нашей, советской женщине. Раскрепощенная Великим Октябрем, она стала равноправным членом великого социалистического государства, активным строителем лучезарного коммунистического общества.

Как и все женщины страны, труженицы нашего района заняты на передовых участках производства, общественной и культурной жизни. О высоком признании ее заслуг говорит широкое привлечение женщин к участию в работе органов власти. В числе кандидатов, выдвинутых в депутаты местных Советов на предстоящих выборах, много женщин. Из 400 кандидатов в депутаты райсовета — 204 женщины, из 54 кандидатов в депутаты горсовета женщины составляют 23 человека. Если посмотреть биографии выдвинутых товарищей, то общим у всех будет их отличный труд, творческий поиск, активное участие в общественной деятельности.

Это мы можем сказать о кандидатах в облсовет А. С. Бибицкой, работнице завода стройматериалов № 7, о В. М. Никулаевой, работнице завода «Ока». Много доброго и благодарного слышим о депутатах горсовета Т. И. Сухановой, учительнице школы № 4 города, о Л. Д. Пахомовой, враче центральной районной больницы, кандидатах в депутаты райсовета Е. К. Грачовой, председателе исполкома Поздняковского сельсовета, Р. Н. Гудковой, каменщице ОКСа завода «Ока» и многих других. Возьмите любое городское предприятие, учреждение, любой колхоз в районе, и вам назовут десятки славных женских имен. Здесь труженицы завода «Ока» Н. В. Назарова, Т. М. Стефанова, А. А. Серебрякова, Л. В. Шерихова, З. В. Горшкова, О. А. Будкина, Г. П. Фролова и другие.

Успешно трудятся в колхозном производстве доярки А. Н. Маслакова, Е. И. Ежкова, Н. С. Кирова, овцеводки М. Е. Погорева, А. П. Червякова, сви-

нарки В. Н. Киреева, П. Ф. Марева.

Войдите в наши школы, и большинство педагогов будут женщины. Их труд знаком каждому из нас, ибо мы доверяем им самое святое — своих детей. Евдокимова Л. И., Зайцева Г. М., Васечко Н. В., Ключина М. М., Тренкунова Е. П. — одни из лучших представителей учительства района.

На страже нашего здоровья стоят также женщины. Уважением и авторитетом пользуются врачи и сестры городской больницы Е. А. Дыдыкина, К. Ф. Шабардина, А. С. Горина, З. А. Семочкина и многие другие. Героикой труда заполнен каждый день наших женщин. В соревновании, посвященном 100-летию юбилею В. И. Ленина, они идут в первых рядах.

Да, с женщиной связано все самое светлое и радостное в жизни. Так пусть же этот весенний праздник не будет ничем омрачен, и пусть неизменно присутствуют на нем улыбки, радость и счастье!

ЗА МАССОВОСТЬ, ДЕЙСТВЕННОСТЬ, ГЛАСНОСТЬ (С собрания партийно-хозяйственного актива)

На днях состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, который обсудил вопрос «Положение об органах народного контроля в СССР и задачи комитета, групп и постов народного контроля». С докладом по этому вопросу выступил председатель районного комитета народного контроля тов. Шульпин В. М.

Он отметил, что 19 декабря 1968 года ЦК КПСС и Совет Министров СССР утвердили Положение об органах народного контроля в СССР. Положение предъявляет к народным контролерам высокие требования. Они должны проявлять заботу о сохранении и приумножении народного достояния, показывать пример трудолюбия и дисциплинированности, быть принципиальными, когда дело идет о защите государственных и общественных интересов.

Докладчик указал на положительные стороны в работе народных контролеров. В группах и постах найдена эффективная форма привлечения широких масс к участию в контроле. Контролерами сделано много добрых дел. Положительно работает группа народного контроля на судостроительном заводе «Ока», в Угольновском, Сонинском, Монаковском колхозах. Например, по материалам группы народного контроля Монаковского колхоза комитет привлек к ответственности руководителей сель-

хозарттели за запущенность учета материальных ценностей.

Массовость, действенность, гласность в работе народных контролеров — вот основная мысль, которую высказали докладчик и выступающие в прениях.

— В прошлом году к работе в народном контроле у нас было привлечено 316 человек, — сказал председатель группы народного контроля завода «Ока» П. С. Репин. — В нынешнем году количество привлеченных товарищей будет удвоено. При группе будут действовать 15 операционных комиссий.

Его мысль продолжила начальник станции Навашино А. Я. Мартыанов.

— У нас маленькая группа — всего 5 человек. Однако она действенная. К участию в контроле привлечено 25 общественных инспекторов по безопасности движения и сохранности грузов. Работа инспекторов налицо. Народными контролерами проведено более 100 проверок.

О гласности в работе постов комсомольского прожектора говорил председатель «КП» завода «Ока» Б. Приходько. Он отметил, что заводской «КП» имеет тесную связь с районной газетой, на страницах которой часто публикуются его рейды. После выступления газеты недостатки на местах устриваются быстрее.

Прокурор района Ю. М. Новиков говорил о недостатках в работе групп народного контроля. В частности, он сделал упрек в адрес группы народного контроля Навашинской вневедомственной охраны за то, что они прошли мимо факта хищения средств. Ю. М. Новиков заверил актив, что административные органы окажут необходимую помощь народным контролерам: передадут им знания и опыт.

На собрании актива отмечалась неудовлетворительная работа группы народного контроля завода стройматериалов № 7, райпотребсоюза, автотранспортного предприятия. Здесь народные контролеры мирятся с недостатками, с фактами бесхозяйственности.

В заключение выступил первый секретарь райкома КПСС тов. Ермаков В. В. Он заострил внимание на вопросах укрепления партийного руководства группами и постами народного контроля.

Собрание партийно-хозяйственного актива приняло мероприятия, направленные на улучшение деятельности народных контролеров.

ЖЕНЩИНА — МАТЬ, ЖЕНЩИНА — ТРУЖЕНИЦА



В АВАНГАРДЕ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

С хорошим настроением встречает свой праздник Галина Васильевна Аникина. У нее хорошие показатели в труде. Она возглавляет соревнование доярок Румасовской фермы Салавирского отделения совхоза «Валтовский».

По итогам прошлого года Галина Васильевна заняла первое место среди своих подруг. Надой молока от каждой коровы получен выше на 100 килограммов, чем в прошлом году.

Здесь сказывается трудолюбие Галины Васильевны и ее опыт. Работает она на ферме более 10 лет. За это время Г. В. Аникина сумела подобрать хорошую группу коров. Раздой первотелок, добросовестный уход за животными позволили Галине Васильевне добиться повышения надоев молока. Сейчас коровы дают более 7 килограммов молока в сутки.

—Взятые обязательства выполняю, — заявила Галина Васильевна на совещании животноводов — 2000 килограммов молока от коровы за год будет получено.

На снимке: Галина Васильевна Аникина.

Фото К. МОСЬКИНА.

Воспитатели наших детей

Любят ее дети

Когда вечером наши малыши делятся впечатлениями от прошедшего дня, то имя Полины Яковлевны Мишиной неизменно присутствует в их рассказах.

И знаете, у нас, родителей, не остается этого, что личувства ревности к женщине, которая целый день находится с нашим ребенком. Напротив, нам очень приятно и радостно сознавать, что дети в надежных руках, что у них развивается художественный вкус, одним словом, дети проходят первую ступень воспитания под руководством чуткого и опытного педагога.

Полина Яковлевна Мишина,

воспитатель детского сада № 1, посвятила работе с детьми почти четверть века. Долгие годы принесли опыт, уважение, знание души ребенка, его внутренней жизни. Поэтому совсем не напрасно так любят ее дети, так тянутся к ней.

Сегодня 8-е марта. И совсем не потому, что в этот день принято говорить женщинам теплые, ласковые слова, а потому, что на самом деле рады за своих детей, мы, родители, благодарим Полину Яковлевну за ее труд и поздравляем с весенним, радостным праздником.

**Г. ГУСЕВА, Н. БУДКИНА,
Р. КУЗОВИХИНА, Л. КОЗИНА,
З. ЗАЙЦЕВА,
родители.**

По призванию

В детском комбинате № 8 работает молодая и способная воспитательница Людмила Константиновна Долганова. На ее плечах лежит забота о ребятах старшей группы. Трудолюбие и инициатива, а главное, особенно чуткое отношение к детям — характерные черты педагога. Можно прямо сказать, что работает она не по обязанности, а по призванию.

Л. К. Долганова требова-

тельна к своим воспитанникам, порой даже строга, но за требовательностью дети видят любовь и заботу. Они очень любят свою воспитательницу. Как интересно проходят в группе занятия по лепке, чтению, пению, рисованию! Людмила Константиновна работает с каждым ребенком, умело и тонко выявляя и развивая их способности.

**М. ИГОШИН,
В. ЛЕСАЕВ**

и другие родители.

Дружная бригада

Нелегкая работа маляров-чистильщиков. Но бригада Веры Ворониной из достроечно-малярного цеха завода «Ока» работает успешно. Женщины не боятся трудностей. Подруги всегда дружно берутся за порученное дело.

Сейчас женский коллектив работает на морском сухогрузе «Горьковская комсомолия». Дел много. Очистку корпуса, малярные операции бригаде предстоит вести на самых различных участках корабля: в балластных отсеках, грузовых трюмах, надстройках.

Тон в работе задает сама бригадир. Вера Воронина имеет достаточный опыт, обладает энергией. Под стать ей Тамара Шульпина, Анна Блинкова, Антонина Колпакова и другие.

Передовая бригада регулярно справляется с заданиями. Как правило, 120-130 процентов, а то и 150 процентов — таковы ее производственные показатели. Бригада маляров-чистильщиц на хорошем счету в коллективе цеха. Свой праздник подруги встречают замечательным трудом.

Ю. ПЕТРОВ.

Одна из многих

На судостроительном заводе трудится много женщин, влюбленных в свое дело, отдающих любимой профессии весь пыл своих сердец, опыт, знания. Мне хочется рассказать об одной из них — Анне Алексеевне Серебряковой.

Она — инженер-конструктор третьей категории. Интенсивная, сложная и ответственная эта должность. Чтобы успешно справиться с ней, нужны технические знания, производственный опыт, умение решать самостоятельно различные вопросы, которые ставит жизнь, настойчивость, целеустремленность, сметливость.

Всеми этими качествами в полной мере обладает Анна Алексеевна Серебрякова. Ведь прежде чем попасть в конструкторское бюро завода, Анна Алексеевна более 15 лет проработала в цехе разметчиком — проверщиком, а затем мастером разметочно-проверочных работ. Одновременно без отрыва от производства окончила вечернее отделение Навашинского судомеханического техникума по специальности судокорпусостроение.

Начальник сектора корпуса ОГК Николай Иванович Шепелев под чьим началом работает Анна Алексеевна, говорит:

—Технические вопросы по

судам тов. Серебрякова решает быстро, технически грамотно. Отлично справляется с корректировкой документации, с рассмотрением рационализаторских предложений.

Но Анна Алексеевна еще и мать. Вместе со своим мужем Виктором Андреевичем Серебряковым (тоже работником нашего завода) она воспитывает двоих детей. А забот у любой хозяйки, любой матери немало. И все же Анна Алексеевна не замыкается в четырех стенах: ведет большую общественную работу. Как контролер, она участвует в проверках общественного питания, является кассиром совета ВОИР отдела.

И не случайно в феврале в отделе Анну Алексеевну Серебрякову избрали народным заседателем в Навашинский районный суд.

В Международный женский день хочется от всего сердца поздравить неутомимую труженицу с праздником, пожелать ей новых творческих успехов.

**М. ГУНДОРОВ,
секретарь партбюро отдела
главного конструктора.**

Первые весенние дни особенно радостны для Надежды Ивановны Юзовой — колхозницы Поздняковской сельхозартели. Накануне праздника у нее родилась дочь. Семья пополнилась еще одной женщиной. Кем она будет? Трудно сказать. Да это и не так важно. Главное, чтоб дочь была достойным, уважаемым человеком, была трудолюбивой, как ее мама.

Надежда Ивановна трудится в полеводческой бригаде: выращивает хлеб, картофель, овощи. Коллектив, в котором она работает, из года в год

Славу приносит труд

Четверть века трудится в кузнечно-прессовом цехе завода «Ока» Екатерина Матвеевна Бибикова. Придя сюда в трудные военные годы, сжилась с цехом, коллективом. Из подручной штамповщицы стала бригадиром.

Насколько владеет работница тонкостями штамповки, говорит тот факт, что много лет она делает продукцию только хорошего качества и в то же время выполняла по 1,2-1,4 сменных задания.

Официально Е. М. Бибикова не несет общественной нагрузки. Но это не значит, что ветеран производства стоит в стороне от жизни коллектива. Не раз на собраниях можно услышать ее деловое предложение, критическое замечание. Опытный глаз Екатерины Матвеевны подметит недостаток. А к ее словам прислушиваются.

Мало знают за пределами цеха Пелагею Андреевну Солодовникову. А ведь за ее плечами — три десятка лет работы на заводе. На специальном болторезном станке она изготовляет крепеж для цехов предприятия. Трудолюбие, честность в работе и в отношении с людьми создают ветерану цеха уважение и почет.

Мне хочется, чтобы о таких, кажется, незаметных труженицах говорилось не меньше, чем о знатных передовиках, и не только по праздникам. О таких людях должны знать все. Славу им приносит труд.

**А. ЖЕЗЛЯЕВ,
начальник кузнечно-прессового цеха.**



получает высокие урожаи. И в этом есть доля заслуги Надежды Ивановны Юзовой.

—Примерная труженица, —отзывается о ней бригадир полеводческой бригады Н. А. Сунов.

На снимке: Н. И. Юзова.

Фото Н. ПРОКОПЕНКО.

Лучшие доярки района

Ф. И. О.	Хозяйства	Получено молока от коровы (в кг) за январь, февраль.
Кирова П. С.	Ефремовский	599
Ежкова Е. И.	Ефремовский	599
Маслакова А. П.	Угольниковский	579
Минеева Е. И.	Ефремовский	540
Гондурова А. П.	Угольниковский	511
Панфилова В. М.	Ефановский	509
Гондурова М. М.	Угольниковский	493
Киреева П. П.	Коробковский	488
Барнинова А. П.	Угольниковский	480
Козлова В. В.	Угольниковский	470
Домнина А. М.	Угольниковский	470
Щаникова А. А.	Поздняковский	432
Маслова Д. И.	Поздняковский	423
Щаникова В. М.	Поздняковский	422
Тарасова А. С.	Угольниковский	420
Русакова С. С.	Коробковский	409
Аристова Т. Е.	с-з «Валтовский»	407
Исаева П. С.	Угольниковский	394
Шмелева П. И.	Поздняковский	376
Сорокина Е. С.	Ефановский	375
Хрункова Е. П.	Поздняковский	369
Колпакова Е. Г.	Угольниковский	368
Заикина А. Г.	Новошинский	350



Молодежь деревни Румасова любит Юрия Мохова за его общительный характер. Он является заводилой всех молодежных дел: в воскресеньях, вечерах в клубе. Юрий пользуется авторитетом среди старших товарищей по Румасовской бригаде. Его знают как хорошего тракториста. Механизатор он молодой. Недавно закончил школу механизации. Но любознательность Юрия, его добросовестное отношение к делу позволили ему выйти в число лучших трактористов Салавирского отделения совхоза «Валтовский».

В прошлом году Юрий занимался в основном выращиванием пропашных культур, в частности, картофеля. Он сажал его, бороновал посевы, проводил междурядные обработки. В итоге Румасовская бригада получила неплохой урожай картофеля: по 100 центнеров с гектара.

В зимнее время Юрий Мохов занимался вывозкой удобрений. Его машина находится в исправном состоянии. Сейчас молодой механизатор готовит сельхозмашины к весенне-полевому работам.

На снимке: Юрий Мохов. Фото К. МОСЬКИНА.

На ленинской вахте

Встав на трудовую ленинскую вахту, животноводы совхоза «Валтовский» к первому марта успешно завершили квартальный план продажи мяса государству. Государству продано 404 цен-

тнера мяса, что составило 149,6 процента к квартальному плану. Продажа мяса государству продолжается.

Л. ТОЛКАЧЕВА,
экономист районспектуры ЦСУ.

Международный ОБЗОР

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

БОННСКИЕ ПРОВОКАТОРЫ НЕ УНИМАЮТСЯ

5 марта члены западногерманского федерального собрания собрались в Западном Берлине для выборов нового президента ФРГ. Свыше тысячи членов собрания были украдкой, контрабандным путем доставлены из ФРГ на американских и английских самолетах в город, который не входит в состав ФРГ, отстоит от ее границ на 180 километров и находится в центре суверенного государства — Германской Демократической Республики. Среди них — 22 члена неонацистской национал-демократической партии, которые впервые приняли участие в президентских выборах. Президентом ФРГ избран Густав Хейнеман.

Устраивая незаконные выборы президента на чужой территории, правители ФРГ игнорировали мнение мировой общественности, протесты социалистических стран. Советский Союз, ГДР и другие страны социалистического содружества предупредили Боннское правительство, что они не допустят осуществления реваншистских планов западногерманского империализма. Западный Берлин, подчеркивалось в заявлении Советского правительства правительству ФРГ, «не при-

надлежал, не принадлежит и принадлежать ФРГ — в силу очевидных причин — не может». Твердая и решительная позиция Советского Союза, ГДР и других социалистических стран — участниц Варшавского договора и принятые ими меры сорвали попытки западногерманских милитаристов разжечь вокруг Западного Берлина крупный конфликт и втянуть в него союзников ФРГ по агрессивному блоку НАТО.

Сорвались и расчеты боннских политиков вырвать у Германской Демократической Республики определенные уступки в отношении Западного Берлина. Выступая 3 марта на приеме в честь Советской правительственной делегации на Лейпцигской ярмарке, первый секретарь ЦК СЕПГ, председатель Государственного Совета ГДР Вальтер Ульбрихт указал, что правительство ГДР выступает за развитие нормальных отношений между ГДР и ФРГ, но подчеркнул, что эти отношения можно нормализовать только на равноправной основе, и для этого необходимо, чтобы ФРГ отказалась от своих реваншистских требований.

Провокационная акция в Западном Берлине снова при-

влекла внимание мировой общественности к опасному положению в этом городе, который Бонн стремится превратить в опорный пункт для ведения борьбы против ГДР. В этой связи большой интерес вызвала нота Советского правительства правительству ГДР от 28 февраля, в которой обращается внимание на деятельность властей ФРГ, пытающихся втянуть Западный Берлин в свои военные приготовления. Советское правительство обратилось к правительству ГДР с просьбой рассмотреть возможность принятия необходимых мер в целях пресечения незаконной милитаристской деятельности властей и граждан ФРГ и Западного Берлина, которая затрагивает интересы безопасности социалистических государств и мира в Европе.

История с незаконными выборами в Западном Берлине еще раз разоблачила перед всем миром авантюризм политики Боннского правительства, которое ради своих корыстных интересов, колеблясь, идет на обострение международной напряженности в Западной Европе и во всем мире.

Е. ЕГОРОВ,
(ТАСС).

Чужая беда

Марина Владимировна спешила домой. Вдруг испуганный детский крик разрезал воздух.

— Спасите! Мама, мама... а!.. Не задумываясь, женщина поспешила на помощь. Под ногами хлопала весенняя грязь. Ветки кустарника больно хлестали по лицу, стараясь задержать, остановить ее. Но сердце матери... оно слышало крик ребенка, ребенка, который попал в беду, и спешило на его зов.

Через несколько секунд показалась речка. И тут Марина Владимировна увидела девочку, которую сильным течением отнесло от берега. Впереди вырисовывались очертания ледяного затора. Еще несколько минут, и будет поздно.

— Что делать? Плыть наперекор не успеешь. Течение успеет затянуть девочку под лед. И как назло, нет никого поблизости, кто бы еще помог.

Оставалось одно: как-то обратиться на ледяной затор и попытаться перехватить ребенка.

Лед предательски трещал под каждым шагом, ноги то и дело погружались в ледяную воду. Каждую секунду грозила опасность самой оказаться в положении девочки. Но Марина Владимировна не думала об этом. Она видела перед собой белоку-

рую головку, быстро приближающуюся к затору.

Несколько секунд, и руки женщины сумели вовремя вытащить ребенка. Обратный путь Марина Владимировна не помнит. Она помнит только то, что ребенок спасен. С крутой горы навстречу спешили люди. Ей что-то говорили, она не слышала,

(РАССКАЗ)

она смотрела, как спасенная ею девочка прижалась к материнской груди. Рядом о чем-то хлопотал отец. Вечером она сказала своему мужу Степану о происшедшем, правда, поставив себя на место постороннего наблюдателя. И когда Степан спросил, как бы она поступила в подобной ситуации, ответила: «Не знаю».

А утром Марина Владимировна не смогла подняться с постели. Местный фельдшер опередил воспаление легких. Нужно было срочно отправить больную в районную больницу. Машины, как нарочно, все были в разезде, и председатель дал Степану лошадь. Позволив в райбольницу и попросив, что-

бы навстречу ему выслали «Скорую помощь», Степан уложил Марину Владимировну в повозку и тронулся в путь. Из-за весенней распутицы телега часто застревала в разъезженной машинами дороге. Через два часа они добрались до реки. Затор был разбит, и река, очищенная ото льда, несла свои воды в Оку.

Переправы не было, паром не работал, а постоянный мост срезан льдом и унесен. От него осталось несколько уцелевших столбов. Поблизости стояла лодка, но запертая на замок. Кто ее хозяин, неизвестно. На противоположной стороне уже ждала желтая легковая машина. Это «Скорая помощь», но впереди широкая, бурливая река.

В первом же доме пожилая женщина рассказала, как найти дом хозяина лодки. Вот и дом добротный, пятистенный. Крыша покрыта шифером. Приусадебный участок огорожен высоким частым частоколом, внутри по проволоке бегал здоровенный рыжий пес.

Навстречу Степану из-за стола поднялся высокий, широкоплечий мужчина. Узнав, в чем



Автомобильная

СТРАНИЦА



РУССКИМ ЖЕНЩИНАМ

Нет красивей вас, женщины русские,
На планете нет женщин смелей.
Под цветастыми, яркими блузками
Не сердца, а лучи из огней!

Вы возводите светлое зданье
Из улыбок, труда и забот,
Всем невгодам былым в назиданье
Согреваете мира оплот,

Человечество! Кланяйся в пояс
Русской женщине светлой, как свет,
Той, что первой отправилась в космос,
Что готовы на штурмы планет.

Те, что были вчера ниже парты—
Их сегодня уже не узнать,
Все готовы для броского старта,
Чтобы жить, побеждать и дерзаты!

В этот праздник безоблачный, чистый
Не хотелось бы слов говорить,
А за образ ваш вечно прекрасный
С неба звезды срывать и дарить!

Нет красивей вас, женщины русские,
На планете нет женщин смелей.
Под цветастыми, яркими блузками
Не сердца, а лучи из огней!

Н. КУЗИН.

Говорят дети

Мама, повернись на меня.

Х

Налей молока аба с чаем.

Х

Солнечная ночь (лунная).

Х

«Папа, сорви длинноногую сосульку».

Х

Машина опять высасывает помойку.

Я сделал улыбание.

Х

Трактор поехал с пахалкой (плугом).

Х

На улице был холодный мороз.

Х

Наседка стала опять курицей.

Х

Мама, покажи мненибудь-чего.

СПОРТ

На лыжне сильнейшие

Первого февраля в городе Горьком проходили областные соревнования лыжников ДСО «Труд». Двенадцать

команд оспаривали звание чемпиона области.

В этих соревнованиях приняли участие и наши спортсмены. В состав сборной команды района вошли: слесарь судостроительного завода «Ока» В. Яшин, токарь судомеханического цеха завода «Ока» Ольга Шеренкова, рабочие Е. Ванин, В. Гри-

шуткина и преподаватель физкультуры Навашиной школы Вячеслав Мысов.

Соревнования проходили напряженно. На лыжне были достойные соперники. И только благодаря упорству, спортивному мастерству наша команда заняла одно из призовых мест и вошла в тройку сильнейших.

Отличную технику, хорошее время на пятнадцатикилометровой дистанции показал Вячеслав Мысов. Его результат 48 минут 40 секунд. Он занял в этой гонке первое место.

Из женщин в лидирующую тройку вошла Ольга Шеренкова. На пятикилометровой лыжне она финишировала третьей.

Спортивный успех нашей сборной не случаен. Он достигнут благодаря упорным тренировкам. Нам остается пожелать нашим лыжникам дальнейших спортивных побед.

С. ВАХРОМОВ,
председатель ДСО «Труд».

К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ

Товарищи родители! По вашей просьбе 11 марта 1969 года в 19 часов повторно во Дворце культуры им. В. И. Ленина демонстрируется фильм «Подросток».

На кино вечере будут присутствовать представители райкома партии, райкома комсомола, милиции, завкома завода «Ока» и ДК.

В программе:

1. Демонстрация кинофильма «Подросток» (5 частей).
2. Его обсуждение.

А. ФАДЕЕВ.

ЧУЖАЯ БЕДА

Окончание.

дело, он с разочарованным видом вновь принялся, недовольный тем, что его прервали, за еду. Когда Степан повторил свою просьбу, он стал отказываться, ссылаться на то, что только вернулся из бани, а на реке прохладно, недолго простыть, а у него и так в семье дочь больная. Нет, нет он не согласен, для него хатит одной беды. И пусть Степан не уговаривает его, за так он не поедет.

Степан и без этого уже понял, к чему клонит хозяин лодки.

—Погода плохая, видишь, какой ветер (погода на глазах стала портиться, подул ветер, и на реке разгулялись волны), опасно. Пятерку... меньше дашь, не повезу,—пробурчал мужчина.

Степан, сдерживая нахлынувшую ярость, прошептал:

—Слышишь, быстрее, человек же больной, ему помощь нужна, а деньги... их ты получишь, только быстрее, прошу тебя, быстрее!

После этих слов хозяин не спеша начал собираться. Пока не пришел перевозчик, Степан принес охапку прошлогоднего сена, постелил его на днище лодки и осторожно перенес Марину Владимировну. Для того, чтобы жена не озябла, укутал ее одеялом.

Скоро подошел перевозчик. Степан оттолкнулся от берега и, напрягая все силы, начал гребти. Волны плескались о борт, брызги летели в лодку. Марина Владимировна что-то говорила в бреду. Медленно приближался берег, и можно было увидеть, как от машины с носилками в руках спешат люди в белых халатах.

Расплатившись с хозяином лодки, Степан, придерживая носилки, вместе с врачом направился к машине. В это самое время спало одеяло, и открылось лицо больной. Откуда-то из глубины души перевозчика вырвался удивленный, глухой возглас: «Вы?!» Но на это не обратили внимания ни Степан, ни врачи. Они уложили в машину Марину Владимировну и тронулись обратно.

Ошеломленный перевозчик не мог придти в себя. В больной, которую только переправил на тот берег, он узнал женщину, которая вчера, рискуя жизнью, спасла его дочь.

Впервые в его жизни, сильнее любого огня, деньги, полученные за так называемый «калым», жгли его ладонь. Он еще долго стоял, вглядываясь вдаль, туда, где за поворотом скрылась желтая легковая машина.

На страже здоровья

СПАСИБО

Говорим сердечное спасибо врачу Лидии Дмитриевне Пахомовой и другому медицинскому персоналу за чуткое, внимательное отношение к нам, больным.

Находясь на лечении в районной больнице, мы чувствуем повседневную заботу о нас, больных, со стороны врача и среднего медицин-

ского персонала. Мы обеспечены не только хорошим лечением, но и отличным питанием, а самое главное—вниманием. В день 8 марта от всей души хочется пожелать Лидии Дмитриевне хорошего здоровья и дальнейших успехов в ее благородном труде.

В. СЕРЕГИН, А. БАНДИН,
П. КУЛЕВ, В. РОЩИН, Г. ШАРАПОВ, И. КИСЕЛЕВ,
Е. БАТАНИНА.

ЧУТКОСТЬ

решила отправить отца в районную больницу. Но случилось так, что в колхозе не оказалось транспорта. И вот Евдокия Сергеевна провела у постели больного всю ночь, всячески стараясь облегчить страдания больного.

Так могут поступать только настоящие советские люди. И не случайно жители села Сонина оказали Е. С. Борисовой высокое доверие, выдвинув ее кандидатом в депутаты сельского Совета.

В. ШУЛЬПИНА,
колхозница.

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНЕ ДВОРЦА 8, 9 МАРТА

8-9 МАРТА кинофильм «Случай из следственной практики», производство Одесской киностудии. В фильме рассказывается о следователе городской прокуратуры Ольге Сухаревой. Несколько лет добросовестной работы принесли ей уверенность в себе, уважение коллектива. Много преступлений раскрыла Суха-

рева, но с таким случаем она встретила впервые. Некто Макарцев, сидящий в тюрьме за воровство, неожиданно заявил о совершенном им много лет назад убийстве. Начинается расследование. Но никаких доказательств, подтверждающих заявление Макарцева, нет. Создается необычная ситуация, когда не следователь обвиняет преступника, а сам преступник доказывает свою вину. Роль Сухаревой исполняет молодая актриса Любовь Земляникина.

Телевидение

8 МАРТА

10.00—Музыкальная развлекательная передача. 10.30—«Знание». 11.00—«Музыкальный турнир городов». Каунас—Днепропетровск. 12.00—«Здоровье». 12.30—«Тебе, юность!». 13.30—Телетеатр для детей. Юз. Алешковский «Чернобурая лиса». Премьера. 15.30—В эфире—«Молодость». 16.30—«Сельский клуб». (Ижевск). 17.30—«Еще раз про любовь». Художественный фильм. 19.30—«На огонек». 20.30—«Мир социализма». 21.00—Чемпионат Европы по легкой атлетике (в закрытом помещении). Передача из Югославии. 22.00—Программа цветного телевидения. 23.00—«Только факты».

ВЕЧЕРОМ 8 и 9 МАРТА проводятся танцевальные вечера.

9 МАРТА в 12 часов в малом зале состоится праздник торжественной регистрации новорожденных. В заключение будет дан концерт детской художественной самодеятельности.

Редактор
С. А. КАРНАЕВ.

ПИШИТЕ:

Гор. Навашино,
ул. Школьная, дом 9.